

令和元年5月20日公告

「水中ポンプほか24点 買入」

上記案件について仕様書に誤りがあったため、訂正します。

訂正箇所	正	誤						
物品名称 9 エアオペレートバルブ	<table border="1" data-bbox="651 571 1128 762"><tr><td data-bbox="651 571 1128 635">形状・寸法・規格等</td></tr><tr><td data-bbox="651 635 1128 683">5ポートエアオペレートバルブ</td></tr><tr><td data-bbox="651 683 1128 762">製品指定：SMC VFRA 4211</td></tr></table>	形状・寸法・規格等	5ポートエアオペレートバルブ	製品指定：SMC VFRA 4211	<table border="1" data-bbox="1361 571 1839 762"><tr><td data-bbox="1361 571 1839 635">形状・寸法・規格等</td></tr><tr><td data-bbox="1361 635 1839 683">5ポートエアオペレートバルブ</td></tr><tr><td data-bbox="1361 683 1839 762">製品指定：SMC VFRA 4221</td></tr></table>	形状・寸法・規格等	5ポートエアオペレートバルブ	製品指定：SMC VFRA 4221
形状・寸法・規格等								
5ポートエアオペレートバルブ								
製品指定：SMC VFRA 4211								
形状・寸法・規格等								
5ポートエアオペレートバルブ								
製品指定：SMC VFRA 4221								